

PRILOGA 2:

SEZNAM KRAJINSKIH ENOT IN PODENOT UREJANJA PROSTORA S PODROBNIMI PROSTORSKIMI IZVEDBENIMI POGOJI ZA ODPRTI PROSTOR

ŠIFRA KE	
PP 01	PIVŠKA PLANOTA
	<p>Območje se razvija kot kmetijska kulturna krajina z zgoščevanjem funkcij na območju urbanih naselij.</p> <p>Ohranjajo se ključne značilnosti krajine:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Valovita kraška planota s stožčastimi vrhovi na obrobju, – Preplet kmetijske krajine z naselji in členjene gozdne površine, – Odprtost prostora, – Turistični značaj območja, – Tipične kraške oblike reliefa: valovite planote, kotanje, gmajne, – Grmovne in drevesne živice..., – Kamnita znamenja – pili. <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Usmerjevalnih in drugih turističnih tabel, – Pločnikov, kolesarskih stez, postajališč, parkirišč, počivališč, – Kolesarskih, konjeniških in drugih tematskih ter rekreacijskih poti, ki se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot načrtujejo po že obstoječih poteh. <p>Infrastrukturni vodi in objekti se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot praviloma izvajajo podzemno in le izjemoma nadzemno v primeru, če podzemna izvedba lahko bistveno ogrozi dele teh območij.</p>
PJ 01	PIVŠKA JEZERA – Slovenska vas
	<p>Območje se razvija kot gozdnata kulturna krajina s poudarjeno izobraževalno funkcijo v smislu proučevanja naravnih danosti prostora (biotske raznovrstnosti in naravnih vrednot) z izhodiščno točko v Slovenski vasi.</p> <p>Ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravnih vrednot je eden izmed ključnih temeljev, na katerih sloni izobraževalna funkcija območja.</p> <p>Ohranjajo se ključne značilnosti krajine:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Valovita kraška planota s stožčastimi vrhovi na obrobju, – Ponikalnice in izjemni kraški podzemeljski pojavi, – Obrobja planote bogato poraščena z gozdovi, – Preplet kmetijske rabe, travinja in njiv z drevesnimi živicami,

	<ul style="list-style-type: none"> – Otoki strjenega gozdnega drevja, – Bogata obrežna vegetacija ob potokih in na zamočvirjenih površinah, – Pašniki, ki izrazito oblikujejo kulturno krajino, – Odprtost prostora, – Pivška presihajoča jezera in druge mokriščne površine, – Kamnita znamenja – pili. <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Usmerjevalnih in drugih turističnih tabel, – Pločnikov, kolesarskih stez, postajališč, parkirišč, počivališč, – Kolesarskih, konjeniških in drugih tematskih ter rekreacijskih poti, ki se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot načrtujejo po že obstoječih poteh. – Drugih enostavnih in manj zahtevnih objektov v povezavi z izobraževalno in turistično funkcijo enote. <p>Infrastrukturni vodi in objekti se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot praviloma izvajajo podzemno in le izjemoma nadzemno v primeru, če podzemna izvedba lahko bistveno ogrozi dele teh območij.</p>
PJ 01/N1, PJ 01/N2, PJ 01/N3, PJ 01/N4, PJ 01/N5, PJ	<p>Območja nadomestnih kmetijskih zemljišč, ki so namenjena usposobitvi v kmetijsko rabo. Nadomeščanje najboljših kmetijskih zemljišč se izvaja v skladu s predpisi, ki določajo izvedbo nadomeščanja najboljših kmetijskih zemljišč.</p>
PJ 02	PIVŠKA JEZERA – Trnje – Klenik - Palčje
	<p>Območje se razvija kot gozdnata kulturna krajina s poudarjenim zgoščevanjem funkcij na območju Kal- Selce - Pivka – Trnje – Klenik – Palčje z osrednjim centrom v občinskem središču Pivka in kot območje s poudarjeno izobraževalno funkcijo v smislu proučevanja naravnih danosti prostora z izhodiščno točko v Slovenski vasi.</p> <p>Ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravnih vrednot je eden izmed ključnih temeljev, na katerih sloni izobraževalna funkcija območja.</p> <p>Ohranjajo se ključne značilnosti krajine:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Valovita kraška planota s stožčastimi vrhovi na obrobju, – Ponikalnice in izjemni kraški podzemeljski pojavi, – Obrobja planote bogato poraščena z gozdovi, – Preplet kmetijske rabe, travinja in njiv z drevesnimi živicami, – Otoki strjenega gozdnega drevja. – Bogata obrežna vegetacija ob potokih in na zamočvirjenih površinah, – Pašniki, ki izrazito oblikujejo kulturno krajino , – Odprtost prostora, – Pivška presihajoča jezera in druge mokriščne površine. <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p>

	<ul style="list-style-type: none"> – Usmerjevalnih in drugih turističnih tabel, – Pločnikov, kolesarskih stez, postajališč, parkirišč, počivališč, – Kolesarskih, konjeniških in drugih tematskih ter rekreacijskih poti, ki se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot načrtujejo po že obstoječih poteh. <p>Infrastrukturni vodi in objekti se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot praviloma izvajajo podzemno in le izjemoma nadzemno v primeru, če podzemna izvedba lahko bistveno ogrozi dele teh območij.</p>
PJ 02/N8, PJ 02/N9	Območja nadomestnih kmetijskih zemljišč, ki so namenjena usposobitvi v kmetijsko rabo. Nadomeščanje najboljših kmetijskih zemljišč se izvaja v skladu s predpisi, ki določajo izvedbo nadomeščanja najboljših kmetijskih zemljišč.
PJ 03	PIVŠKA JEZERA – Juršče
	<p>Območje se razvija kot gozdnata kulturna krajina s poudarjeno turistično funkcijo in poudarjeno izobraževalno funkcijo v smislu proučevanja naravnih danosti prostora z izhodiščno točko v Slovenski vasi.</p> <p>Ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravnih vrednot je eden izmed ključnih temeljev, na katerih sloni izobraževalna in turistična funkcija območja.</p> <p>Ohranjajo se ključne značilnosti krajine:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Valovita kraška planota s stožčastimi vrhovi na obrobju, – Ponikalnice in izjemni kraški podzemeljski pojavi, – Obrobja planote bogato poraščena z gozdovi, – Preplet kmetijske rabe, travinja in njiv z drevesnimi živicami, – Otoki strjenega gozdnega drevja, – Bogata obrežna vegetacija ob potokih in na zamočvirjenih površinah, – Pašniki, ki izrazito oblikujejo kulturno krajino , – Odprtost prostora, – Pivška presihajoča jezera in druge mokriščne površine. <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Usmerjevalnih in drugih turističnih tabel, – Pločnikov, kolesarskih stez, postajališč, parkirišč, počivališč, – Kolesarskih, konjeniških in drugih tematskih ter rekreacijskih poti, ki se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot načrtujejo po že obstoječih poteh. <p>Infrastrukturni vodi in objekti se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot praviloma izvajajo podzemno in le izjemoma nadzemno v primeru, če podzemna izvedba lahko bistveno ogrozi dele teh območij.</p>
PJ 03/N6, PJ 03/N7, PJ 03/N10 in PJ 03/N11	Območja nadomestnih kmetijskih zemljišč, ki so namenjena usposobitvi v kmetijsko rabo. Nadomeščanje najboljših kmetijskih zemljišč se izvaja v skladu s predpisi, ki določajo izvedbo nadomeščanja najboljših kmetijskih zemljišč.

JA 01	JAVORNIKI
	<p>Območje se razvija kot gozdna naravna krajina.</p> <p>Ohranjajo se ključne značilnosti krajine:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Sklenjeni bukovo jelovi gozdovi, – Gozdarstvo kot edina dopustna dejavnost, – Naravne ohranjenosti razprostranjenih gozdnih območij. <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Kolesarskih in konjeniških ter pešpoti praviloma na obstoječih gozdnih prometnicah tako, da je gospodarjenje z okoliškimi gozdovi nemoteno. – Gradnja novih poti in steze se načrtujejo in gradi tako, da omogoča tudi gospodarjenje z okoliškimi gozdovi.
ZOPK 01	ZAHODNI OBRONKI POSTONJSKE KOTLINE
	<p>Območje se razvija kot gozdna kulturna krajina.</p> <p>Ohranjajo se ključne značilnosti krajine.</p> <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Kolesarskih in konjeniških ter pešpoti praviloma na obstoječih gozdnih prometnicah tako, da je gospodarjenje z okoliškimi gozdovi nemoteno. – Gradnja novih poti in steze se načrtujejo in gradi tako, da omogoča tudi gospodarjenje z okoliškimi gozdovi. – Usmerjevalnih in drugih turističnih tabel.
ZOPK 02	ZAHODNI OBRONKI POSTONJSKE KOTLINE – IZKLJUČNO OBMOČJE ZA POTREBE OBRAMBE
	<p>Območje izključne rabe za potrebe obrambe izven naselja Polhova Jama.</p> <p>Dovoljene so le gradnje objektov, namenjenih za razmestitev in delo obrambnih sil.</p>
KR 01	KRAS
	<p>Ohranjajo se ključne značilnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Suhi doli in postopno zaraščajoči se pašniki in košenice, – Kras, podolja, kraški dol, kraške gmajne, črni bor, ruj, – Kamnite ograde, gručaste vasi, vinogradi, – Dinarska smer, homogenost krajina, – Tipično kraški relief– vrtačasti ravniki z vmesnimi bolj ravnimi deli - suhe doline – doli in velike vrtače, koliševke, ki so nastale s podiranjem stropov podzemeljskih votlin, brezna in kraške jame.

	<ul style="list-style-type: none"> – Kali kot edine površinske vode, – Črni bor kot značilen kraški simbol, – Kraška gmajna, postopno zaraščajoče se nekdanje površine z grmi ruja, s ponekod še opaznimi zaplatami golega kamenja. – Obdelovanje dna vrtač in globokih dolov, – Terasiranje (njive in vinogradi), – Tradicionalna raba: mešana kultura z vinsko trto, sadnim drevjem in poljščinami. <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Kolesarskih in konjeniških ter pešpoti praviloma na obstoječih gozdnih prometnicah tako, da je gospodarjenje z okoliškimi gozdovi nemoteno. – Gradnja novih poti in steze se načrtujejo in gradi tako, da omogoča tudi gospodarjenje z okoliškimi gozdovi.
KD 01	KOŠANSKA DOLINA
	<p>Ohranjajo se ključne značilnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Gričevnat svet, manjše kraške doline, travnati vrhovi, – Razgiban svet v podnožju višje Vremščice, – Pritoki reke Reke, – Pestrost prostora - velika pestrost rastlinskih združb.. – Pretežno njivski svet ravninskega območja , – Sadjarstvo in vinogradništvo na rahlo nagnjenih južnih pobočjih. – Značilno menjavanje njivskega sveta s travnimi in posameznimi skupinami ali v vrste nasajenim sadnim drevjem (slive). <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Usmerjevalnih in drugih turističnih tabel, – Pločnikov, kolesarskih stez, postajališč, parkirišč, počivališč, – Kolesarskih, konjeniških in drugih tematskih ter rekreacijskih poti, ki se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot načrtujejo po že obstoječih poteh.
KH 01	KOŠANSKO HRIBOVJE
	<p>Ohranjajo se ključne značilnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Gričevnat svet, manjše kraške doline, travnati vrhovi, – Poraščenost z gozdnim drevjem predvsem strmejših pobočij, – Pestrost prostora - velika pestrost rastlinskih združb.. – Pretežno gozdnat svet <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Usmerjevalnih in drugih turističnih tabel,

	<ul style="list-style-type: none"> – Pločnikov, kolesarskih stez, postajališč, parkirišč, počivališč, – Kolesarskih, konjeniških in drugih tematskih ter rekreacijskih poti, ki se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot načrtujejo po že obstoječih poteh.
RR 01	DOLINA REKE REKE
	<p>Ohranjajo se ključne značilnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Ozko in temačno dolino reke prekinjajo pogledi velike krajinske privlačnosti, naprimer Prem, Vremski Britof. – Območje je sorazmerno dobro poraščeno z gozdnim drevjem. Pestrost prostora ustvarja veliko pestrost rastlinskih združb. Rastje porašča ozke grape, obvodni prostor in strmejša pobočja, ki jih je toliko, da dajejo videz dokaj poraščenega prostora. – Ravninska območja so pretežno njivski svet, na rahlo nagnjenih južnih pobočjih v novejšem času urejajo nasade jablan. Na južnih legah nad reko Reko se pojavlja tudi vinska trta. Za to krajino je značilno menjavanje njivskega sveta s travnimi in posameznimi skupinami ali v vrste nasajenim sadnim drevjem – večinoma slivami. <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Usmerjevalnih in drugih turističnih tabel, – Pločnikov, kolesarskih stez, postajališč, parkirišč, počivališč, – Kolesarskih, konjeniških in drugih tematskih ter rekreacijskih poti, ki se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot načrtujejo po že obstoječih poteh.
BR 01	BRKINI
	<p>Ohranjajo se ključne značilnosti :</p> <ul style="list-style-type: none"> – Relief v dinarski smeri, hrbet z značilnimi oblikami, – Kopasti grebeni, breze, – Manjši potočki, ki se le mestoma združujejo v večje pritoke reke Reke. – Gozdna rast na strmih pobočjih in globokih grapah, – Sadjarstvo (slive)na manj izrazitih terasah, – Naselja na slemenih, slemenske ceste ter mehko reliefu in rastlinja, menjava kočenic, njiv, brez, jelš in sadnega drevja. – Sredozemski značaj vzorca poselitve, – Tipično celinsko rastlinje. <p>Dopustna je izvedba in ureditev:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Usmerjevalnih in drugih turističnih tabel, – Pločnikov, kolesarskih stez, postajališč, parkirišč, počivališč, – Kolesarskih, konjeniških in drugih tematskih ter rekreacijskih poti, ki se na območjih ohranjanja biotske raznovrstnosti in varstva naravnih vrednot načrtujejo po že obstoječih poteh.

